

大陆民声： 共产党从没拿咱当过人啊！

明慧网 希望之声



在中国大陆，已经出现了一个普遍的现象：不论是中共体制内曾经的既得利益者，还是体制内外的受害者，包括普通百姓，都不看好中共，甚至深恶痛绝。这里收集几例大陆人的直言：

01

“共产党从没拿咱中国人当过人啊！”

大陆法轮功学员向民众讲真相时，遇到一位八十多岁的铁路退休职工，老人家耳聪目明，思维清晰。他说起中共对中国人的祸害滔滔不绝，从中共的“土改”说到“六四”，对法轮功的遭遇深表同情。他说：“共产党从没拿咱中国人当过人啊！就算当狗，也只能冲它晃尾巴（讨好乞怜），不能冲它龇牙（表示不满）。”

这位老人愿意“三退”（退出中共的党、团、队组织），但是认为三退的方式太温和，整不倒共产党。法轮功学员跟他讲：劝三退是为了救人，不是以整倒它为目的的，邪党作恶多端，自有天惩。

02

“共产党欠我家两条人命”

一位七十多岁的老先生是事业单位的退休职工，他退出中共的共青团、少先队后说：“共产党欠我家两条人命。”

老先生的父亲“文革”前是一个公社的党委副书记，“文革”一开始就受到冲击，邪党人员挖出他家历史上是破落地主，因此他父亲有了“破落地主子弟”“钻进党内的阶级异己份子”“走资本主义道路的当权派”等等罪名。因为不堪凌辱，他父亲自杀了，时年三十七岁，扔下六个未成年的孩子，一个没工作的妻子，他们又统统被赶到乡下“劳改”，失学、挨饿、被歧视……那罪遭的，那气受的，一言难尽。

第二条人命是他那个不允许出生的第二个孩子，本来已经足月了，硬是被中共搞“计划生育”强行引产害死了。他希望老天爷能帮他报了这杀父杀子之仇。

中共恶党的历次运动害死了八千万中国人；“计划生育”杀死胎儿四亿；二零零三年“萨斯”死亡两个亿；二零二零年以来，中共病毒（新冠病毒）夺走四亿多人的生命，正逼近五亿人。中共难逃罪责。

03

“共产党就是头疼医嘴，脚疼医嘴（不让说话）”

中共恶党的手段一个是骗，一个是打。骗不了你，就打服你。而瞒是骗的主要方式，中共自己隐瞒真相，也不允许任何人讲真相，所以中国大陆人是没有知情权、话语权的。

有位先生原本是位商界大佬，佛教居士。在中国大陆只有钱不行，还得有“红顶子”。他也买了个局长当，任期内确实做了一些利国惠民的实事善事。他有钱有权又有善心，谁也不惧，谁都别想从他主管的项目、资金中抠到更多的好处，所以上下一致反对他，还让他受了一个莫须有的不大不小的处分，他只好辞官，当他的企业家了。

他说：“共产党现在就是头疼医嘴，脚疼医嘴（不让说话）。”真是一语中的。疼死不让人叫疼，不让人说话。医嘴算什么？传媒如此发达，它堵得了吗？

现在中共不择手段、不惜代价封堵的最大真相就是“法轮大法好，真善忍好”，“天灭中共，退党保命”，因为这对每个生命来说，都是上天给予的珍贵和一定要抓住的机会。

现在越来越多的中国人在觉醒，已经有4.1亿中国人“三退”了。遗憾的是，还有糊涂人为中共站队，向中共靠近，危险至极啊！天灭中共在即，只有退出中共党、团、队组织，才能渡过劫难，有美好的未来。

■ 真相 ■

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。